



В Суворовском районе два брата предстанут перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителей власти

Суворовским МРСО СУ СКР по Тульской области завершено расследование уголовных дел в отношении двух братьев - 27-летнего и 28-летнего жителей Суворовского района. Один из них обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), второму предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 27 сентября 2014 года обвиняемые, совершая нарушение общественного порядка, в состоянии алкогольного опьянения находились на улице в г.Суворове, Прибывшие на место происшествия сотрудники МОМВД РФ «Суворовский» приняли меры к задержанию нарушителей и установлению их личностей, предложив им проследовать в холл общежития. Находясь в указанном месте, обвиняемые, с целью избежать установленной законом ответственности нанесли удары рукой в область лица командиру отделения и полицейскому патрульно- постовой службы, причинив им телесные повреждения. Нарушители были задержаны.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/822989>